BAREM  CLASA A V-A
P1)  a) Submulţimea a 2-a începe cu 1, care este egal cu numărul de elemente din prima submulţime.   (1p)  

   Submulţimea a 3-a începe cu 3, care este egal cu numărul de elemente din  submulţimile anterioare  (3=1+2)   (1p)  
   Submulţimea a 50-a începe cu numarul  
[image: image1.wmf]1225

2

50

49

49

...

3

2

1

=

×

=

+

+

+

+

.  (1p)  

b) 
[image: image2.wmf]2

1225

1224

2

1275

1274

1274

......

1226

1225

-

-

×

=

+

+

+

=

S

   (2p)
c) 
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P2)  Daca   
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Deci cel  puţin unul dintre 
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Cazul 1. Dacă 
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Cazul 2. Dacă 
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 , care  este pătrat perfect pentru  
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  este multiplu de 3 si nu este multiplu de 9).   (1p)
Răspuns.  
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P3)   
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Membrul drept nu poate fi scris ca produsul a două numere consecutive. Justificare (2p)  
Finalizare. Egalitatea este imposibilă  (1p)  

P4) La fiecare pas, numărul elementelor mulţimii se micşorează cu 1.  (2p)  
La început A are 1006 elemente impare (1006=par)  (1p)
(1) Dacă înlocuim două numere impare cu diferenţa lor, obţinem un număr par. Deci numărul numerelor impare scade cu 2, dar rămâne par. (1p)
(2) Daca inlocuim doua numere pare cu diferenta lor, paritatea numarului numerelor impare nu se modifica, rămâne tot para. (1p)
(3) Dacă înlocuim un număr par şi altul impar cu diferenţa lor, paritatea numărului numerelor impare nu se modifica, rămâne tot pară. (1p)
Finalizare.La sfârşit rămâne un element par. (1p)
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